

2014款Jeep大切诺基威海开售

推介会上,客户享美食、拿奖品,自由试驾还可免费美甲……

□记者 冯琳 报道

本报6月18日讯 14日上午,克莱斯勒威海瑞轩4S店邀请200余位Jeep忠诚客户及意向客户在抱海大酒店举行推介会。会上,客户们不仅了解到新款车型及爱车保养常识,妙趣横生的小游戏也让客户们拿奖品拿到“手软”。当日供客户试驾的车型有大切诺基3.6L导航版、克莱斯勒300C以及牧马人,200余名客户按组试驾新车型。

2014款全新Jeep大切诺基为3.6L舒适导航版,搭载ZF8速自动变速箱及7大驾驶模式组合的豪华SUV车型,涵盖公路、越野和

节能等各类驾驶需求,真正实现全能驾控享受的7大驾驶模式,再到引领当今工业设计更高水准且以人为本的智能化座舱,名副其实成为8x7史上更强全路况豪华SUV。

目前德系SUV普遍在四驱性能上存在短板,大多数只针对公路特性而研发的四驱系统,在面对复杂的野外路况时,就开始显得力不从心了。而Jeep大切诺基则展现出更全能、更豪华、更精湛的特点,不仅全系换装先进的8挡自动变速箱,创造同级唯一涵盖公路、越野和节能三大驾驶类型需求,包括自动、节能、运动、雪地、沙地、泥地和岩石共7大驾驶模

式。这为Jeep重回主流创造了完全领先的竞争优势,因为它的全能性,全方位满足消费者的日常生活需求。

据克莱斯勒威海瑞轩4S店的刘经理介绍,目前Jeep全系车在威海的保有量近千台,客户以20-40岁成功人士为主,其自由、时尚、迥异于普通车型的特点受到许多热爱潇洒自由驾驶车主的钟爱,客户忠诚度很高。

当天的推介会上,客户们按组对3辆新车进行试驾,由此更进一步接触新车型,体验高品质的驾驶过程。当场,不少客户都对新车型留下良好印象,当场表达了购车意向。



▲2014款Jeep大切诺基上市发布会现场。

搭载1.8T/2.0T的纳智捷S5于7月上市 尽在威海纳智捷

近日,东风裕隆纳智捷S5轿车将于今年7月份上市销售,动力搭载了1.8T以及2.0T两款增压引擎,预计售价在13万元起。

作为纳智捷品牌首款4门轿车,理所当然的同中求异,不仅要沿续品牌家族特色,更要展现专属之不同个性。原厂强调了三大设计美学元素于其中,包含了效能表面、驻笔回锋以及智慧飞翼;从车头看过去,L字样搭配横贯水箱护罩左右两侧的飞翼式厂徽,不仅是目光焦点所在,更是品牌专属且高辨识度的特

征。作为东风裕隆旗下首款三厢轿车,纳智捷S5整体外观趋于时尚运动化,采用了家族大嘴式的前进气格栅,大灯组内配备了时下流行的LED日间行车灯;其车身长度4650mm,轴距则达到了2720mm;竞争对手瞄准了速腾、朗逸福克斯等车型。

新车内饰配备了悬浮式中控台,并且搭配了9英寸智能人工显示屏,与其他品牌车型均采用投射形式体现抬头显示功能而不同的是,在驾驶者前方提供

了可自动升降的长方形玻璃面板,包括时速、油耗在内的多种车辆信息均在显示在其内。

动力系统方面,纳智捷S5分别搭载了2款VVT涡轮增压发动机。包括了最大输出功率116kW的1.8T发动机以及132kW的2.0T发动机。传动系统方面,1.8T车型搭配了5速手动以及5速手自一体变速箱,而2.0T版车型则搭配了一台6速手自一体变速箱。

纳智捷5 Sedan的外型设计除了是借由诸多钣件折线,类

Coupe的前低后高造型来展现美学,其实,更重要的部分在于取得优异的空气力学效果,纳智捷原场数据显示,纳智捷5 Sedan的风阻系数为0.28;这除了展现“效能表面(Surfacing Performance)”的流线设计精髓,低风阻系数也有助于油耗的优秀表现。

另外,除了追求外观与低风阻的优异,纳智捷为了创造车内的优异空间表现,纳智捷5 Sedan将A柱与C柱尽可能的向前及向后延伸以取得最佳角度,兼

顾到车辆的节能效果,并让车侧钣件与车窗达到2:1比例的美学目的,更重要的,是营造出优异的车内空间,后座空间在膝部与头部都有相当不错的表现。

关注纳智捷威海振洋汽车生活馆官方微信平台以及纳智捷新浪微博(昵称为纳智捷威海振洋汽车生活馆)、腾讯微博(昵称为纳智捷威海振洋汽车生活馆)即可获取最新纳智捷资讯,参与纳智捷购车赢惊喜活动,洗漱包、大7SUV车模、大7MPV车模等尽情与您分享!

精彩科技 自由尽享 奔腾X80卓越上市

6月16日,主题为“越精彩 享自由”的奔腾X80上市发布会在一汽奔腾威海金马4S店内隆重举行。整场发布会充满了科技、时尚和动感的气息,奔腾X80在万众瞩目中震撼登场,奔腾X80的市场指导价为11.98万-18.18万元,至此奔腾品牌进军SUV市场的大幕正式开启。

奔腾X80融合了中国一汽几十年的技术积淀,代表了目前国内最为领先的汽车制造工艺和科技水平,并呈现出高规格都市SUV的多项突出特点:平台先进,外观时尚,内饰舒适,安全可靠,配置丰富,品质卓越等。奔腾X80的到来,意味着一汽轿车走出了单纯的轿车市场,形成了中高级轿车、中型轿车、经济型轿车和SUV车型的多车型组合的产品阵容。

奔腾X80源于B级车平台,拥有B级车的舒适性、动力性、操控性、安全性与大空间,而且与奔腾B90共线生产,更是为其卓越的品质提供了有力保证。奔腾X80搭载中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,其结构紧凑,先进高效,2.0/2.3L黄金排量兼顾动力性和经济性,20万公里故障率低,性能稳定。与这款发动机匹配的是目前同级别最先进的变速器系统——爱信第二代F21系列六速手自一体变速箱,结构先进重量更轻,燃油经济性得到大

幅提升。而“双横臂式前独立悬架”和“E形多连杆式后独立悬架”的设计,使得奔腾X80在驾乘舒适性与稳定性上也超出同级车。

在外观设计上,奔腾X80以“雄鹰展翅”为设计灵感,在延续家族简洁、流畅的造型风格的同时,也融入更多的流行元素。“L”形LED日间行车灯和“一”字形LED位置灯相结合的多层次前大灯设计,结构新颖,未来感和科技感十足。侧窗和后窗的装饰亮条与后扰流板所形成的曲线,形成了奔腾X80独具匠心的外部造型符号“X”,充分体现了其动感、时尚的设计理念。

奔腾X80整车内饰仪表盘、座椅和方向盘的主线条均采用由雄鹰双翼衍生的“V”字造型,将科技感和雕塑感巧妙融合。中控台区域线条简约、圆润,配合红色的背光,美观大方。

在安全性方面,奔腾X80通过采用更高强度的车身以及更加先进的安全装置,从设计上能够达到C-NCAP五星标准。3H加强型车身结构、高强度车身钢板、AFS前大灯自适应调节系统、Bosch第9代ESP系统等,无论主动安全还是被动安全,奔腾X80都做足功课,让周到无忧的安全呵护全程相伴。



威海正安 品质服务 值得信赖

正安比亚迪半年冲量 再掀抢购风暴

F3冰点促销 全系车型底价销售

思锐震撼登场,火爆预订中...

56 比亚迪 比亚迪

2013款 新 F3

VVL 科技惠民 率先享受

五星安全 荣获C-NCAP认证

年度SUV大奖 荣获2011中国汽车总评榜

销量冠军 荣获国内9-12月自主SUV累计

IQS10 超轻车身 轻量化设计

扫描二维码 预约试驾

威海正安比亚迪五星级服务店

真诚为您服务

地址: 青岛南路宋家洼西侧 销售电话: 5984777 服务电话: 5977808
金鸢店: 5918777 荣成恒远店: 7587855 文登正安店: 15154007272 乳山非凡店: 3608966

A/销售网 F0|F3|S6|速锐、思锐

4008-303-666 | www.bydauto.com.cn